





* S
Bonpoc 1

C Kakoro cjayKe0HOro cJioBa HAYUHACTCH
nporpamma Ha IlackaJge?




* S
Bonpoc 2

Kak J0/I’KkHA 3aKAHYUBATHCA [IPOrpaMmMa Ha
ITackane ?




* S
Bonpoc 3

Kak Ha3pIBaeTcs BeJIMYMHA, KOTOPAas MOXKET
N3MEHATH B IPOrpaMMe CBO€ 3HAYeHue?



* IS
Bonpoc 4

C noMomIbI0 KAKOM KOMAaH/IbI MOKHO BBIBECTH
3HAYEHME BeJUMYMHBI HA IKpPaH?




* IS
Bonpoc 5

KakuM cMMBOJIOM J0JIKHA 3AKAHYHUBATHLCHA
Kaxxaaa komanaa B Ilackase?




* ISR
Bonpoc 6

CHuUMBOJIBI += CJOY:KAT JJI 0003HAYECHUSA
KOMAH/bI...




* ISR
Bonpoc 7

Kakoe u3 ci1y;keOHbIX CJI0B MOKET
OTCYTCTBOBATH B mMporpamMmme ?




* SEEESS—
Bonpoc 8

IIocJie KaAaKOro cjayKe0HOro ¢JioBa
00bSIBJIAIOTCHA BeJIMYUHBI B Iporpamme ?




* IS
Bonpoc 9

IlocJsie BBIBO/IA JaHHBIX MEPEBOAUT KYpCcoOp Ha
HOBYIO CTPOKY KOMAaH/A...



Bonpoc 10

Kak o0o3Hauaerca B I1ackajie THI HeJBIX
IepeMeHHbIX?




[IpasusibHO!




HeesepHO!

lpodomkumb










" J
div — neneHne Haueno

mod — OCTaTOK OT AeneHus

35div10 =3 35 |10
30 (3)div
35mod 10 =5 ®

mod



OnpepenuTe 3Ha4eHNEe LEenoYnCeHHbIX
NePEMEHHbIX X U Y NOCIE BbINOTHEHUS
doparmeHTa nporpamMmmei:

X :=11;

y =9,
t:=y;

y :=x mody;
X :={;

y =y +27%;

x =5,y =11



OnpepenuTe 3Ha4eHNEe LEenoYnCeHHbIX
nepeMeHHbIX a U b nocne BbINONHEHUS
doparmeHTa nporpamMmmei:

a:=3+ 8%,
b :=(a div 10) + 14;
a:=(b mod10) + 2;

a=9b=17



OnpegenuTe 3Ha4YeHne UernoYmncrneHHbIX
nepeMeHHbIX a U b nocne BbINONHEHUS
doparmeHTa nporpamMmmei:

a=14,b =42



" J——
3agauva 1
CocTaBuTb nporpamMmmy, Kotopast

HaxoguT cymMMy Lndp
OBY3HaA4YHOro 4yucna.



Beold A

A1:=Adiv 10

A2 =A mod
10

Bbieod
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" EEENS———
3agayda 2

CocTaBuUTb Nporpammy, KoTopasi HaxoauT
YNCIO AECATKOB B TPEX3HAYHOM YKCIe.

3agayva 3

CocTtaBuUTb Nporpammy, KotTopas
nepectaBngaeT undpbl 3agaHHOIO
OBY3HaA4YHOro ymcna.



Tabnuua - cnpaBOYHUK

Ha3eaHue bnok-cxema |llackanb

KOMaHObI

Hayano Program uwms;
NnporpamMmmbl var CriucokK 8esilU4UH;
(anropuTtma)

Begin




Tabnuua - cnpaBOYHUK

Ha3eaHue
KOMaHObI

briok-cxema

Mackanb

[lpucBamBaHue

M4 = BbipakeHne

VimMsa = eblpakeHue;




Tabnuua - cnpaBOYHUK

Ha3eaHue Briok-cxema Mackanb
KOMaHObI
BBoa AaHHbIX Read(A),

ReadIn(A),




" J——
Tabnuua - cnpaBOYHUK

Ha3eaHue Briok-cxema Mackanb
KOMaHObI
BbiBOA Write(A),

OaHHbIX
Writeln(A),




Tabnuua - cnpaBOYHUK

Ha3eaHue Bbrnok-cxema |[llackanb

KoHeu
nporpamMmbl
(anropuTtma)

KOMaHObI
¢ End.




